


Пред да се впуштиме да ги 
остваруваме сите свои амбициозни 
цели и мечти, најнапред требаше брзо 
да реализираме профит за да може да 
го вратиме заемот.
Оттогаш, во изминатите години за 
нас работите драстично се променија. 
Сепак, сѐ уште  не се малку луѓето 
кои сакаат да се вклучат во бизнисот 
ВЕДНАШ, но се наоѓаат во лоша 
финансиска состојба и тешко можат да 
си дозволат да одвојат пари за старт 
пакет или дури за прва минимална 
порачка.
Една од клучните вештини во 
мрежниот маркетинг со Форевер е да 
умееш да им покажеш на новите или 
потенцијалните соработници како да 
реализираат брз доход ВЕДНАШ – да 
речеме во рамките на 30 дена.
Еве пример. Да речеме имаме 
потенцијален соработник Марија – 
сопруга во семејство со несигурна 
финансиска состојба, која е прилично 
загрижена да инвестира во старт пакет 
за да започне свој бизнис. Се работи за 
375 евра кои ќе го променат нејзиниот 
живот, но тоа  е тема за одделна 
статија. Вашата задача е да ѝ покажете 
како да си ја поврати  инвестицијата, 
да реализира профит, да постави 
основи за добар доход, да започне да 
го гради бизнисот и подобрата иднина. 
Ако успеете тоа да го постигнете, 
сите стравови и нервози на Марија ќе 
исчезнат.

 Пет за реактивен старт
Џон Кертис, Менаџер „Дијамант”

Моето искуство покажува дека повеќето кои решиле да 
се присоединат кон Форевер се банкротирани, на работ 
на банкрот или дури и во полоша ситуација. Во 1993 г. и 
ние бевме во многу тешка ситуација. Досега јасно си го 
спомнувам ужасното чувство – немавме никакви средства 
да го купиме старт пакетот и моравме да земеме заем. На 
некого дали му звучи познато?

Како да го направите тоа?
Помогнете на новиот соработник 
да спонзорира пет нови Асистент 
Супервизори во следните 30 дена! 
Се разбира, ќе треба доста труд, но 
резултатите дефинитивно ќе вредат.
Започнете со список со имиња. 
Ако мислите дека е мал списокот, 
помогнете ѝ на Марија да го 
прошири. ПОКАЖУВАЈТЕ ѝ, а не ѝ 
кажувајте (има суштинска разлика) 
како да остварува ефективен контакт 
со потенцијалните соработници. Во 
рамките на три седмици треба да 
се поврзе со 60 луѓе, што значи по 
три на ден и тоа е сѐ! Зошто велам 
три седмици, а не 30 дена, како 
што спомнав на почетокот? Зошто 
секој потенцијален СФБ поминува 
низ задолжителен „процес на 
спонзорирање” – период потребен за 
да ја процени можноста која сте му ја 
претставиле. Три седмици се доволно 
време за потенцијалните соработници 
да ја измерат вашата понуда и да се 
приклучат кон бизнисот во рамките на 
предвидените 30 дена. Ако сѐ се случи 
побрзо, уште подобро.
Петте нови соработници и нивните 
порачки за по 2 б. ќе ѝ донесат 
на Марија вкупно 10 б., што е 
близу 500 евра профит и бонус од 
преференцијални клиенти. Така таа 
веднаш ќе си ја врати првичната 
инвестиција и ќе има основа да почне 
да гради свој бизнис и тим.

До моментот Марија успеа да си ја 
врати инвестицијата, да реализира 
профит, веќе има тим со кој ќе започне 
да работи, и дури постави основа за 
издигање до ниво Супервизор.
Марија е навистина возбудена, 
мотивирана и самоуверена, вие исто 
сте мотивирани и полни со енергија – 
одлично завршена работа!
Или пак не? Ѝ помогнавте на Марија да 
ја открие првата „волшебна петорка”. 
Сега сетете сѐ на правилото 80-20. 
Докажано е дека 80% од резултатите 
се реализираат од 20% од луѓето. 
Прашањето е – кој од тие петмина 
ќе продолжи напред? Во оваа 
етапа сѐ уште не знаете. Треба да 
откриете што сака секој од петте нови 
соработници, да им покажете како 
тоа да го постигнат и да работите со 
сите. Наскоро од нивните активности 
ќе стане јасно од кого што можете да 
очекувате. Но не заборавајте дека тие 
проценти се  приближни. Понекогаш 
сопствениците на Форевер бизнис 
кои реализираат 80%, може да дојдат 
заедно, друг пат може да ги чекате 
подолго. Но средните вредности и 
соодноси се едни и исти.
Во никој случај не заборавајте да им 
помагате и на останатите четири да го 
постигнат тоа кон што се стремат.
Продолжете напред и помогнете ѝ на 
Марија да открие пет 80-процентни 
соработници во нејзиниот тим. Така е 
речиси сигурно дека ќе постигне ниво 
Менаџер и ќе открие потенцијален 
нов Менаџер во тимот. А кога ќе најде 
и развие пет, веќе е вашата „супер 
ѕвезда”.
Каква и да носите значка на реверот 
во моментот, обидете сѐ лично да ги 
најдете петте кои ќе ве однесат уште 
повисоко, или пак помогнете на свој 
соработник да ги открие.



Секоj може 

да го направи   

тоа!

Остануваат само неколку денови 
до Новогодишните и Божиќните  
празници кога сите сме расположени 
да бидеме со блиските, да сме 
подобри и најмногу од сѐ- да си 
посак аме и на себе и на сите околу 
нас различни убави нешта. Во 
бизнисот со Форевер тие желби 
се поврзани секако со здравје, 
исполнети мечти и најмногу со успех.

Според нас, успехот никогаш не е 
резултат на нечија желба. Затоа 
сакаме да споделиме со вас некои 
мисли, наместо да ви посакаме што 
и да е.

Низ годините со Форевер 
забележавме дека многу од оние 
што започнуваат сопствен бизнис со 
нашата компанија го гледаат успехот 
на оние што веќе го постигнале и 
велат: „Па, на нив им е многу лесно 
– тие полесно продаваат, полесно 
спонзорираат, полесно постигнуваат 
активност со 4 б.“ И многу други 
слични изјави. Дали нешто вакво ви 
минало низ глава?

А дали некогаш сте помислиле дека 
луѓето на кои според вас им е лесно, 
го постигнале успехот минувајќи по 
истиот пат на чиј почеток се наоѓаат 
и многумина од вас? Дека и тие 
требало да ги надминат проблемите 
и да ги искусат сопствените 

неуспеси. Дека исто како вас паѓале 
и требало да се исправат и да 
продолжат да се трудат за тоа во што 
веруваат.

Успехот бара напорна работа и 
упорност, независно во која област 
се наоѓате, и по патот кон него 
секогаш има тешкотии и препреки. 
Но токму нивното надминување 
го прави евентуалниот успех толку 
посладок.

Многу добро и одамна ги познаваме 
нашите лидери и можеме да ве 
увериме дека исто започнале од 
самиот почеток како секој од вас и 
го изминале патот кон врвот и покрај 
сите предизвици. Ова не само што нѐ 
инспирира, туку и нѝ докажува дека 
секој има потенцијал да ги оствари 
своите мечти.

Единствената разлика меѓу тие на 
врвот и местото на кое сте повеќето 
од вас во моментот, е времето и 
односот кон работата. Успешните 
прават сѐ што правите и вие, но 
подолго време. Иако всушност не 
е толку времетраењето тоа што го 
одредува успехот, колку целокупниот 
став, а тој вели „Нема да запрам и 
ќе работам додека не ги постигнам 
целите!“

Затоа следниот пат кога мислите 
дека работите за вас не одат со 
темпото со кое мислите дека се 
движат за другите, не запирајте, не 
очајувајте, наместо тоа земете ги 
работите во свои раце и продолжете 
напред. Можете да бидете сигурни 
дека патот кон успехот е долг и полн 
со тешкотии и предизвици не само за 
вас, туку за секој што некогаш одел 
по него или во моментот оди напред. 
Но ако не запрете и продолжувате 
без да се откажувате, и вие ќе 
стигнете до крај. Секој може да го 
направи тоа!

Тешко дека има подобар момент за 
силен старт на вашето патување 
напред и нагоре од Новогодишните 
празници. Израдувајте ги сите 
околу вас со прекрасни подароци 
од асортиманот на Форевер и не 
заборавајте да го организирате и 
тимот да го направи истото!

Среќни празници!

Секогаш ваши,

Тања и Стефан Стаеви
Генерални директори на 
Форевер Бугарија и С. Македонија 



За повеќето од нас денот започнува со чаша алое и 
освежувачки туш. Тие нѐ будат, нѐ подготвуваат за 
денот и нѐ исполнуваат со енергија и расположение. 
Со новите производи на Форевер за секојдневна нега 
веќе имате можност да му го обезбедите на телото 
благотворното дејство на алое вера не само одвнатре 
со нашите хранливи пијалаци, туку и однадвор,  
претворајќи го утринското капење во вистински 
освежувачки ритуал. Прекрасниот нов АЛОЕ ТУШ-
ГЕЛ нежно, но темелно ги измива нечистотиите, ја 
омекнува, навлажнува и освежува вашата кожа, а 
негово природно продолжение е АЛОЕ ЛОСИОНОТ ЗА 
ТЕЛО кој брзо се апсорбира и дополнително хидрира. 

Сигурни сме дека штом ќе ја пробате неодоливата 
комбинација од двата нови производи ќе сакате 
да ја споделите со вашите блиски. Претстојните 
Новогодишни празници се погоден момент за тоа! 
Уште подобро е што со двата нови производа ќе 
можете пријатно да ги изненадите дури и блиските и 
пријателите кои не добиваат Форевер подарок од вас 
за прв пат!

Да ги разгледаме подетално состојките и дејството 
на двата производа, за да се уверите дека можат 
да ви помогнат да се чувствувате прекрасно преку 
целиот ден.

За вашиот освежувачки туш
АЛОЕ ТУШ-ГЕЛОТ на Форевер нуди нежно, но 
целосно капење со нежни состојки кои ја измиваат 
нечистотијата и оставаат чувство на мекост и 
свежина. Тој не содржи сулфати и е pH балансиран, 
за да помогне да се задржи влагата во кожата и да ја 
подобри хидратацијата.

Како и кај другите производи на Форевер, така и 
во новиот туш-гел основната состојка е чисто алое 
вера од внатрешноста на листовите на растението. 
Тоа помага во борбата против стареењето преку 
стимулирање на хидратацијата, ја смирува и 
негува кожата и делува во синергија со останатите 
специјално избрани состојки на производот.

Една од нив е аргановото масло кое доаѓа од Мароко 
и низ вековите го добило името „течно злато“. Има 
широка примена во козметиката, бидејќи  е погодно 
за секој тип на кожа и секоја возраст. Кожата брзо го 
апсорбира и е толку популарно, бидејќи е докажано 
дека не ги затнува порите. Маслото од јатките на 
аргановото дрво е богато со омега-6 и омега-3 масни 
киселини, има антиоксидантни, навлажнувачки и 
смирувачки својства и помага за спречување на 
знаците на предвременото стареење.

Двата нови алое производи на Форевер 
за секојдневна нега на телото се одлични 
и за лична употреба, и како подароци за 
претстојните празници. Со АЛОЕ ТУШ-
ГЕЛОТ и АЛОЕ ЛОСИОНОТ ЗА ТЕЛО го 
добивате најдоброто од природата и 
прогресивните научни откритија во 
областа на козметиката, за да изгледате 
и да се чувствувате подобро.



Во новиот туш-гел на Форевер, алоето и аргановото 
масло се исто така комбинирани со екстракт од 
цвет на арника и хидролизирани естери од јојоба 
кои придонесуваат за омекнување и измазнување 
на кожата, а истовремено ја подобруваат нејзината 
хидратација. Тие се надополнети со витамините A, 
C и E, кои ја негуваат кожата и придонесуваат за 
нејзиниот здрав изглед.

Нежното и темелно чистење на кожата се должи на 
состојки како натриум кокоил глицинат – природна 
состојка извлечена од кокосови ореви. Благодарение 
на неа алое туш-гелот прави богата кремаста пена 
која лесно се плакне, без да суши.

Капењето ќе стане уште поголемо задоволство со 
богатиот, атрактивен мирис на шума, килибар и 
топол букет од билки, што ќе ве опушти и освежи. А 
пријатната морско-зелена боја на новиот производ за 
бања се должи на природниот бакарен хлорофил.

Заборавете на производите за туширање кои ја 
затегнуваат и сушат кожата. Со АЛОЕ ТУШ-ГЕЛОТ 
ќе уживате во темелното чистење кое го барате, 
со идеална комбинација од состојки за здрава и 
навлажнета кожа.

За да се чувствувате добро 
преку целиот ден
Дури и пред да излезете од бањата разгалете го 
телото со дополнителна доза алое хидратација за 
да ја зачувате влагата со која туш-гелот ја наполнил 
вашата кожа. АЛОЕ ЛОСИОНОТ ЗА ТЕЛО се нанесува 
лесно, се впива речиси моментално и создава 
чувство за свиленкаста мекост без маснотии, што го 
прави идеален секојдневен производ за мазна, млада 
и навлажнета кожа.

Лосионот исто може да се пофали со висока 
концентрација на чист гел од внатрешноста на 
листовите на алое вера што е идеална основа за 
нашата формула, бидејќи ја хидратира кожата и 
придонесува за нејзиниот здрав и младешки изглед. 
Го комбиниравме со растителни масла и билки кои 
исто се грижат за кожата и ја негуваат. 

Аргановото масло и естерите од јојоба се другите 
заеднички состојки на двата нови производа, 
благодарение на кои АЛОЕ ЛОСИОНОТ ЗА ТЕЛО 
совршено го дополнува дејството на АЛОЕ ТУШ-
ГЕЛОТ. Аргановото масло содржи витамин Е и масни 
киселини кои помагаат за омекнување на кожата, а 
естерите од јојоба помагаат да се подобри нејзината 
еластичност и цврстина.

На овие ефикасни состојки во лосионот додадовме 
и масло од семе на макадамија – особено добро 
за сува и зрела кожа заради високата содржина 
на палмитолеинска киселина која придонесува за 
нејзиното здравје. Но АЛОЕ ЛОСИОНОТ ЗА ТЕЛО во 
никој случај не е само за луѓе со сува или зрела кожа, 
туку има универзална примена. Секој со нормална до 
сува кожа ќе го цени тоа.

Натриум хиалуронатот во состав на лосионот ја 
поддржува природната бариера на кожата, која го 
спречува губењето на влагата, создавајќи заштитна 
бариера на нејзината површина. 

Ќе ви се допадне свежиот и лесен цветен мирис 
на алое лосионот за тело а вашата кожа ќе биде 
хидратирана и свиленкасто мека преку целиот ден.

Подарете алое задоволство
Сами гледате дека двата нови производи на Форевер 
за нега на телото можат вистински да ве израдуваат 
вас и вашите блиски. Тие ќе ви ја понудат сета моќ 
на алое вера и специјално одбраните придружни 
состојки за хидратирана, мека и здрава кожа. 
Пријатно изненадете ги вашите блиски со подарок 
кој ќе донесе задоволство  во секој нивни ден и ќе им 
помогне да се чувствуваат прекрасно во сопствената 
кожа!



СПОНЗОРИРАЊЕТО значи вие лично 
да привлекувате нови соработници во 
тимот. Тое е поврзано со активности 
како правење на список со имиња 
и редовни претставувања на 
можностите. КОНЗИСТЕНТНОСТА 
вклучува одржување на врска како 
со крајни клиенти за обезбедување 
на повторни порачки, така и со нови 
партнери за гарантирање на најмалку 
4 б. месечен обем. ПРОДУКТИВНОСТА 
претставува распространување 
на производи – ги купувате од 
компанијата и ги доставувате на 
крајни клиенти или во вашиот дом за 
лична употреба. РАЗВОЈОТ ги опфаќа 
обуката и поддршката за вашиот тим 
со цел да им помагате да напредуваат 
во маркетинг планот и да одржат 
правилен баланс меѓу четирите 
основни показатели во својот бизнис. 

Фокус на СПОНЗОРИРАЊЕТО
Овој месец ќе го разгледаме првиот 
од четирите клучни индикатори 
– СПОНЗОРИРАЊЕТО, бидејќи 
вклучувањето на нови соработници 
ги одржува енергијата и растот во 

Колку вашиот бизнис ќе биде здрав и профитабилен во 
иднина зависи од четирите основни фактори за раст во 
Форевер: СПОНЗОРИРАЊЕ, КОНЗИСТЕНТНОСТ, 
ПРОДУКТИВНОСТ и РАЗВОЈ. 
Да видиме што значи секој од нив.

во даден момент ќе бара од вас да 
преминете од спонзорирање на свои 
блиски и познати кон „студениот пазар“ 
од луѓе кои сѐ уште не ги познавате 
лично. Еден од најдостапните канали 
за тоа се социјалните мрежи. Можете 
и да креирате личен вебсајт или целна 
страница преку платформата ФЛП360 
и да ги користите бесплатните совети 
на пребарувачи како Google, за да ја 
оптимизирате URL адресата така да 
излегува напред, кога милиони луѓе 
во светот се обидуваат да најдат 
нешто во мрежата. Не треба да го 
занемарите и добриот, стар, но многу 
ефективен метод на личниот контакт 
со непознати. Дури и посрамежливите 
сопственици на Форевер бизнис се 
увериле дека со малку пракса не е 
толку тешко и страшно да се разговара 
со луѓето во продавница, автобус, во 
чекалната или дури и на улица. 

Докажан метод за пробудување 
на интерес за Форевер бизнисот 
кај непознати е да научите да го 
насочувате разговорот низ следните 
теми – семејство, работа, одмор и на 
крај да ја споделите својата порака за 
здравје и финансиска независност. 
Најдобро е уште со првата реплика да 
констатирате нешто што во моментот 
ве засега и вас, и непознатиот, како: 
„Денес повторно се очекува да е многу 
топло/да врне…“, или „Мислам дека 
ќе чекаме во сообраќајниот метеж…“, 
или „Овој ресторан  има многу добра 
кујна, нели?“ и др. Ако човекот до вас 

вашиот бизнис. Спонзорирањето 
буквално обезбедува неограничен 
потенцијал за доходи, бидејќи се 
„умножувате“ самите себе и тоа 
колку пати сакате. А секој ваш нов 
„дупликат“ значи дополнителни доходи 
во вашиот џеб. Како што растете во 
бизнисот не треба да го оставате 
личното спонзорирање во заден план. 
Важно е да задржите високо темпо, 
за да е стабилен вашиот бизнис и да 
продолжува да расте.

Двете вештини за ефективно 
спонзорирање се:
1.  средбите со луѓе и стекнување на 

нивната доверба
2.  нивно запознавање со бизнис 

можноста.

За да продолжи привлекувањето на 
нови соработници да дава резултати, 
сите во вашиот тим треба да ги усвојат 
и усовршуваат овие вештини преку 
обуки и пракса.

Комуницирање со непознати
Средбите со нови луѓе и стекнување-
то на нивна доверба е активност која 



одговори на вашиот коментар на некој 
начин, веднаш претставете сѐ. Не се 
двоумете да подадете рака или учтиво 
да климнете и да кажете со насмевка 
„Јас сум Тања Димитровска.“ Ќе видите 
дека речиси секогаш вашиот нов сого-
ворник ќе возврати на вашиот поздрав 
и ќе ви се претстави. Ова е и моментот 
кога започнувате да градите доверба 
кај него.

Отсега разговорот ќе се одвива со 
леснотија. Кога ќе научите вешто да го 
водите низ темите семејство, работа, 
одмор и порака, без да се задржувате  
долго на која било од нив, но кога 
пројавувате вистински интерес за тоа 
што го слушате од соговорникот, овој 
тип средби и разговори ќе стануваат 
сѐ поефективни и ќе ви донесат нови 
пријатели.

Не заборавајте дека сѐ што правиме 
станува сѐ полесно со праксата. 
Можете да ги тренирате вашите 
вештини за разговори со непознати 
ако пробате различни ситуации со 
вашиот спонзор. Вежбајте додека не 
се почувствувате сигурни. И тогаш 
почнете да ја користите техниката со 
непознати – лично или на интернет.

Претставување на бизнисот
Успешните контакти ќе доведат 
до онлајн или средби во живо за 
претставување на можностите. 
Затоа следен чекор е да развиете 
способност да правите кратки 
и полни со ентузијазам бизнис 
презентации. Пристапете им на 
средбите со став дека имате знаење 
за нешто кое може да донесе голема 
финансиска придобивка на вашите 
потенцијални соработници, а не се 
фокусирајте на личната придобивка 
од нивното спонзорирање. Ова ќе 
ви даде поголема самодоверба, а на 
соговорниците – поголема доверба 
и почит за вашето претставување. 
Најдобро е да се фокусирате на 
бизнисот и да ги оставите производите 
за понатаму. Кога вашите потенцијални 
соработници ќе одлучат да се 
приклучат во вашиот тим, тие секако 
ќе научат сѐ што им е потребно за 
производите и лично ќе  ги пробаат. 
Доколку не пројават никаков интерес 
за можностите за работа со Форевер, 
можете да им предложите да ги 
пробаат производите како клиенти. 

Започнете ја средбата така што ќе 
му се заблагодарите на човекот 
што одвоил  време и раскажете му 
накратко зошто вие се занимавате 
со овој бизнис. Вашата кратка и 
впечатлива лична историја ќе го воведе 
соговорникот во презентацијата. Ако 
се чувствувате сигурни, направете ја 
презентацијата  сами по слајдовите 

кои може да ги најдете на нашата веб 
страна. Ако сѐ уште не сте доволно 
сигурни во себе, пуштете озвучено 
претставување на можностите. Кога 
ќе заврши презентацијата, прашајте го 
потенцијалниот соработник дали има 
прашања и детално одговорете му.  
Потоа прашајте го: „Од ова што го виде, 
дали сметаш дека Форевер има што да ти 
понуди?“ 

Ако одговорот е потврден, кажете 
му дека следен чекор е да се вклучи 
на онлајн претставување водено од 
Форевер лидер, за да научи повеќе и 
да прецени дали сака да се вклучи во 
вашиот тим. Проверете ја програмата 
на претстојните настани и насочете го 
кон најсоодветното за него. Ветете му 
дека еден ден пред онлајн средбата 

ќе го потсетите и ќе му испратите линк 
за неа. 

Во случај вашиот соговорник да не е 
сосем убеден по онлајн презентацијата, 
кажете му дека е природно да има 
различни прашања и двоумење. 
Повторно испратете покана за 
соодветен виртуелен или состанок во 
живо, за да научи повеќе и да прецени 
дали сака да се вклучи во Форевер. 
Обврзете сѐ да го потсетите и да му 
испратите линк за состанокот, ако е 
онлајн.

Ако човекот мисли дека бизнисот не 
е за него, нема проблем. Замолете го 
да ве препорача на негов познат кој 
би пројавил интерес, или предложете 
му да проба некој од производите. Ако 
во тој момент не може да ви оддели 
повеќе време, дајте му каталог со ваши 
контакт информации и предложете 
му да го разгледа дома. Кажете му 

дека ја почитувате неговата одлука 
иако сметате дека е идеален за 
оваа бизнис можност. Прашајте го 
дали би имал  против ако од време 
на време му пишете на мејл, скајп 
или на социјалните мрежи, за да го 
информирате за интересни настани и 
промоции.

Ако потенцијалниот соработник 
покаже интерес, но по вашиот 
состанок не претстои организирана 
бизнис презентација од страна на 
компанијата,  можете веднаш да го 
регистрирате онлајн. Потоа, предло-
жете му да се запознае со програмата 
на онлајн обуките на Форевер 
Бугарија/Македонија и објаснете 
му како може да прави порачки на 
производи.

Клучот е во балансот
Многу важен момент кај четирите 
фактори за успех на Форевер 
е нивниот баланс. Не треба да 
дозволите вниманието кое го 
посветувате на другите три 
индикатори да го троши вашето 
време и енергија за лично 
спонзорирање. Без оглед колку долго 
сте во Форевер и на какво ниво сте,  
треба да се трудите да спонзорирате 
барем по еден нов соработник секој 
месец. Тоа значи дека треба да 
правите барем по 10 разговори со 
нови луѓе секоја седмица, или со 
други зборови по 1-2 на ден. Така ќе 
го отклучите вистинскиот потенцијал 
на неверојатниот маркетинг план 
на ФЛП и ќе ја  отворите вратата 
кон слободата и животот за кои 
мечтаете.



ДОСТАВА НА ПРОИЗВОДИТЕ  НА ВАША АДРЕСА

Како да порачате:
 - онлајн преку линкот http://fl p.bg/mac/order/
 - доколку не сте во можност да порачате онлајн, можете 

телефонски на 02 2465846, 02 2465826 и 070 236609 секој 
работен ден од 9 до 19 часот. Порачките кои се примени до 
14 часот се испраќаат од канцеларијата на Форевер истиот 
работен ден. Вие ја добивате порачката на домашна адреса 
во рок од 24 часа и ја плаќате на доставувачот. 

ФОРЕВЕР ЛИВИНГ ПРОДАКТС ДООЕЛ
www.foreverliving.com

бул. Јане Сандански 3б, 1000 Скопје, Р. Македонија;
тел:+389 (0)2 2465846, 2465815; 2465826; 070236609

e-mail:fl p@t-home.mk

Содржината на оваа публикација е наменета исклучиво за еду-
кативни цели, а не како трговско средство или материјал поврзан со 
продажба. За да се избегне вадење на овие информации од контекст, 
не се препорачува копирање или вадење на дел од публикацијата без 
претходна дозвола од ФЛП Македонија. Консултирајте се со лекар 
пред употреба за медицинска цел на било кој од производите.

1. Роза Гелевска
2. Славица Донакова
3. Вера Златковска
4. Македонка Петровска
5. Жарко Георгиевски
6. Стевица Димовска
7. Садики Шенгил
8. Гордана Николиќ
9. Босилка Кајтазова

10. Моника Гелевска Радевски

1. Роза Гелевска
2. Славица Донакова
3. Катерина Трајчевска
4. Вера Златковска
5. Елена Гелевска
6. Блага Крстеска
7. Жарко Георгиевски
8. Слафко Михајловски
9. Стевица Димовска

10. Ќаили Гете

КВАЛИФИКАЦИИ ЗА ОКТОМВРИ 2021 ГОДИНА

ВКУПЕН ОБЕМ НЕМЕНАЏЕРСКИ БОДОВИ

ТОП 10

Следете ја официјалната 
фејсбук страница 

Forever Living Products, MK
за да бидете во тек со сите новини, 
промоции, обуки и претставувања 

кои ги организираме.

АСИСТЕНТ СУПЕРВИЗОР

КЛУБ 4
Клуб 4 – ниво 3

Ќаили Гете

СУПЕРВИЗОР

1.  Трајков Ѓоко
2.  Цветковска Маја
3.  Шапова Елена

24. Идризи Хатиџе
25. Илиевска Валентина
26. Јаневска Трајанка
27. Јосимовска Дафина
28. Јовановска Анастасија
29. Јовановска Марија
30. Кајтазова Марика
31. Крстева Марина
32. Крстевска Светлана
33. Лазарова Весна
34. Мартиновска Станка
35. Миловановска Сена
36. Митревска Весна
37. Мишкоска Клементина
38. Николовска Христина
39. Пецаковска Сузана
40. Петковиќ Јулијана
41. Пиперевска Сања
42. Потевска Ончевска Наташа
43. Рамадани Мирејета
44. Ристески Ристе
45. Ристовска Јанев Катерина
46. Ристовска Танкица
47. Салтирова Кочијева Даниела
48. Серафимова Маринела
49. Селими Лендина
50. Симевска Мицевски Радмила
51. Спасова Маричка
52. Спасовска Мирјана

53. Спасовска Сунчица

54. Спасовска Виолета

55. Стаменкова Ели

56. Степаноска Јованка

57. Стевковиќ Зоран

58. Стојаноски Горан

59. Стојановска Благица

60. Стојановска Весна

61. Танова Бојана

62. Тасев Кирче

63. Ташева Љубинка

64. Темелкова Христина

65. Томиќ Емилија

66. Трајкова Весна

67. Туриманџова Јасминка

68. Флореша Лека

69. Цака Идризи Шеќибе

70. Чокалов Марија

71. Шаботиќ Нена

72. Шапкарева Звезда

73. Шишкоска Кети

74. Шмаковиќ Елвир

75. Штрбевска Слободанка

1. Ајети Ебрар
2. Алексовска Мануела
3. Алтанџиева Валентина
4. Андонова Леонора
5. Андонова Сузана
6. Андоновски Никола
7. Андов Игор
8. Апостоловска Сузана
9. Астарџиева Цветанка

10. Бајлозова Радмила
11. Блажевска Мирјана
12. Борисова Јасмина
13. Вангелеска Наталија
14. Деари Беким
15. Дилевска Томка
16. Димоски Александар
17. Ѓорѓевска Јулијана
18. Етеми Сумеја
19. Зеленска Антонина
20. Златанова Жаклина
21. Иванова Бошковска Верица
22. Ивановска Благица
23. Ивановска Наташа


